новый день и новый год, года старого уход!

Дотянуться до звёзд

Елена СЕРОВА, космонавт-испытатель, член Общественной палаты Королёва Олег КОНОНЕНКО, Герой РФ, инструктор-космонавт-испытатель



Жительница Королёва, четвёртая российская женщина-космонавт, провела на орбите 167 суток. 12 марта в составе экипажа МКС-41/42 вернулась на Землю.

Слетал в этом году в космос и ещё один житель Королёва — Олег Кононенко. Это была его третья миссия на Международную космическую станцию.

Мир принадлежит тому, кто ему рад

Павел СМИРНОВ, врач анестезиолог-реаниматолог горбольницы №1

Несмотря на молодой возраст, уже много лет трудится в городской реанимации. На его счету множество спасённых жизней. Считает, чтобы избежать ошибок, нужно учиться каждый день.



Александр ЦЫГАНОВ, тренер хоккейного клуба «Вымпел»



Воспитанник королёвского хоккея, многократный чемпион мира. Вернулся в «Вымпел» в непростые для команды времена и в связке с руководством клуба смог наладить систему, способную давать результат. Второй год подряд хоккеисты «Вымпела» становятся серебряными медалистами первенства России по хоккею с мячом.

Татьяна НАРЦИССОВА. генеральный управляющий ООО «Калининградхлеб»

Вместе с коллегами очень душевно отпраздновала 110-летие хлебозавода. Предприятие признано ведущим в регионе и входит в 20 лучших по стране в своей отрасли.



Валерий КРАВЧУК, директор компании «ЭБИСУ»



Из производства с одной швейной машинкой смог создать одно из лучших малых предприятий города. Сегодня его компания одна из лидеров отрасли технических тканей для нужд молочного и сахарного производства в России.

Зинаида Ивановна ШИМАНОВИЧ, Почётный гражданин города

В этом году фабрика «Передовая текстильщица» отметила 140-летний юбилей. Последние 30 лет производство развивается под тщательным контролем Зинаиды Ивановны, которая смогла сделать фабрику лидером отрасли специальных тканей в России.



Николай МИХАЙЛИН, директор МУП «Горжилсервис», член Общественной палаты Королёва



Коллектив предприятия реализовал в этом году ряд важных городских проектов, в том числе – по созданию Вечного огня на Мемориале Славы. И стал победителем областного фестиваля «Цветы Подмосковья».

Сергей ЦИРИН, житель п. Валентиновка

Возглавил инициативную группу жителей, благодаря которым начата реализация проекта по установке на территории посёлка памятных конструкций, посвящённых нашим выдающимся землякам. В этом году установлены стелы Герою Советского Союза, лётчикуполярнику Ивану Доронину и Герою Соцтруда, главному конструктору ОКБ-1 Василию Мишину.



Александр ПОПОВ, фотограф



Организовал фотовыставку «Венеция, Венеция...», ставшую событием в культурной жизни города. За долгие годы увлечения фотоискусством объехал множество стран мира и городов России, составляя потрясающие фотоотчёты, которые теперь публикуются на страницах нашей газеты.

Ирина НЕКРАСОВА, мама 11 детей



Ирина — неисправимый оптимист и романтик. Она живёт сердцем и счастлива, что у неё такая большая семья. Отсутствие скучных стереотипов и чрезмерной серьёзности позволяют ей и её детям жить интересно и весело. Она — пример того, как надо не бояться трудностей и во всём полагаться на Божью волю.

Фаина Порфирьевна ЛЯДОВА, ветеран педагогического труда, учитель школы в п. Валентиновка

Фаина Порфирьевна, по мнению всех, кому посчастливилось у неё учиться (а это три поколения учеников), является учителем от Бога, она учит не только читать и писать, а гораздо большему – любить учиться, любить Родину, быть хорошим другом и хорошим человеком. Её трудовой стаж 60 лет, из которых 55 — в маленькой поселковой школе!



Жанна ПРОКОФЬЕВА, председатель городской Избирательной комиссии



Возглавляет сформированную ТИК в составе 12 человек. Ближайшие задачи — формирование более 100 участковых избирательных комиссий и обеспеизбирательных прав граждан на выборах в Госдуму РФ и Московскую областную Думу в сентябре 2016 года.

Асиф МАГЕРРАМОВ, член Совета при Президенте РФ по межнациональным отношениям и миграционной политике

Своей работой вносит весомый вклад в дальнейшее развитие многонационального и многоконфессионального российского гражданского общества. На страницах «КП» также рассказал об истории жизни четырёх поколений своей семьи.



Юрий НОСОВ, ветеран МВД, первый начальник Костинского отделения милиции



Созданное им «с нуля» отделение милиции стало настоящей кузницей кадров, более 20 его сотрудников заняли высокие должности в системе МВД. Директор КМЗ Михаил Петрович Аржаков сказал после его прихода: «Наконец-то у нас в городе появилась настоящая милиция. Люди перестали бояться».

Анатолий ЕФРЕМОВ. директор Королёвского духового оркестра

В этом году исполнилось 60 лет как Анатолий Алексеевич играет в городском оркестре. По его собственному признанию, оркестр стал его жизнью. А оркестр, в свою очередь, стал визитной карточкой города.



